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	Referat fra Ordførerkollegiet 9.12.2015

	

	Sted:
	Ælvespeilet, Porsgrunn

	Møteleder:
	Robin Kåss

	Referent
	Karianne Resare

	[bookmark: TilStede_T][bookmark: TilStede]Til stede:
	Hedda Foss Five, Robin Kåss, Jone Blikra, Halgeir Kjeldal, Tor Peder Lohne, Kjell Sølverød, Per Wold

	Forfall:
	

	Kopi til:
	Rådmenn, www.grenlandssamarbeidet.no




	
	Ansv./frist

	Sak 49/15 Referat fra møte 30.10.2015

Konklusjoner:
Referat godkjent.

	





	Sak 50/15 Orienteringssaker
Robin Kåss orienterte om forespørsel og svar på innsynsbegjæring hos Kystverket vedr sak rundt Brevik Sjøtrafikksentral.

Ingen øvrige saker.

	



	Sak 51/15 Møteplan 2016 for Ordførerkollegiet 

På grunn av møtekollisjon med KS Strategikonferanse må felles formannskap og Grenlandsråd i februar flyttes. Ordførerkollegiet enige om at møtene flyttes til 8. og 9. mars.
Grenlandsråd avholdes 8. mars kl. 9 – 12.
Felles formannskapsmøte lunsj til lunsj 8. til 9. mars. 
Orientering o endret møtedato sendes ut så raskt som mulig. 

Videre ble Ordførerkollegiet enige om følgende møteplan:

13. jan. - Møte med Telemarksbenken – i Oslo
19.jan – Kontaktmøte med Østre Agder regionene (ordførere+rådmenne) i Arendal.
19.-20. jan – seminar Arendalskonferanse «Kommunene og det grønne skiftet» i Arendal.
29. januar kl. 9-12 - ordinært møte i ordførerkollegiet i Bamble.
4. mars kl. 9-12 Drangedal.
(Dialogmøte SNP – onsdag 16. mars – kun regionrådsleder)
18. mars -  Arena samferdsel i Bø
8. april kl. 9-12 - ordinært møte i ordførerkollegiet i Siljan
27. mai kl. 9-12 - ordinært møte i ordførerkollegiet i Kragerø
Tirsdag 12 juli – Jubileum Kragerø 50 år
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	Sak 51/15 Møte Østre Agder – Grenland 19. jan 2016 + Seminar Arendalskonferansen - forberedelse

Ordførerkollegiet spiller inn følgende tema til møtet med Østra Agder:
· Stråleenhet STHF
· jernbane og vei

Konklusjon:
Innspillene tas med i forberedelsen av møtet. Karianne oversender forslag til agenda når denne er utarbeidet i samarbeid med Østre Agder.

	











Karianne Resare



	Sak 52/15 Kommunereformen – status
Prosjektleder Morten Næss møtte og orienterte om prosessen så langt og endelig rapport fra Agenda Kaupang. Drøfting av prosess videre.

Konklusjon:
Ordførerkollegiet ønsker et felles møte med Rådmannskollegiet med kommunereformen som tema så snart som mulig for å drøfte videre prosess. Møtet avholdes i forbindelse med oppsatt rådmannsmøte 21. desember i Ælvespeilet. Egen innkalling sendes ut. 

	






Karianne Resare


	Sak 53/15 KVU Grenlandsbanen - Jernbaneverket orienterer
Jernbaneverket møter for orientering og dialog.

Saken utgikk pga sykdom. JBV inviteres til neste møte i kollegiet. 

	




Karianne Resare


	Sak 54/15 Forslag om felles utspill vedr. mulig etablering på Frier Vest.
Hallgeir Kjeldal orienterte om utarbeidet forslag til brev. 

Konklusjon:
Ordførerkollegiet støttet forslaget om et felles utspill. Forslag til brev oversendes som vedlegg til dette referatet.

	






Halgeir Kjeldal/Karianne Resare


	Sak 55/15 Høringer
Ingen saker.

	

	Sak 56/15 Eventuelt

Brev til Telemarskbenken mm. – forslag oversendt i forkant av møtet.
Forslag til dato: onsdag 13 jan i Oslo 
Viktig å samle seg om noen aktuelle saker. Særskilt aktuelt å ta opp plassering av statlige arbeidsplasser og Grenlands stilling. 
Bør få fram fakta om dette – Telemark og antall 

Bør også kontakte Torbjørn Røe Isaksen – sende brev og be om møte. Siden han er den i regjeringen som kjenner vårt området best ønsker Grenland tettere kontakt og ønsker å se på hvordan vi kan løfte vårt område. Tema statlige arbeidsplasser.

Ordførerne videre enig om at det bør vurderes en generell henvendelse til statsministerens kontor om Grenland og Telemark knyttet til statlige arbeidsplasser. Videre bør ordførerkollegiet også bruke tid inn mot Stortingskomiteene. 

Enighet om å bruke Grenlandssamarbeidet og Ordførerkollegiet aktivt for å jobbe samlet om regionalt viktig saker.
Innspill om at den ordføreren som har størst engasjement for den aktuelle saken tar et særskilt ansvar. Regionrådsleder og sekretariat koordinerer. Lage en struktur på hvordan vi jobber – «beredskapsgruppe» for regionale saker som dukker opp.

Konklusjon:
Utarbeidet brev oversendes Telemarskbenken med forslag om møte i Oslo onsdag 13. januar.

Ordførerkollegiet fordelte ansvar for følgende tidsaktuelle saker:
Helse sørøst og Helsedepartementet om stråleenhet -> Hedda
Sjøtrafikksentral -> Robin
Brev med ønske om møte med Torbjørn Røe Isaksen -> sekretariatet utarbeider forslag.
Behov for å avklare forholdet mellom fylkeskommunen og region/kommune særskilt innenfor næringsarbeid. Her er det behov for å trekke opp noen linjer -> Jone 
Forslag om arbeidsgruppe med næringslivet og ordførerne – som oppspill til SNP arbeidet
 -> Per Wold tar et særskilt ansvar for dette. Hedda deltar i forberedelsene.


	






















Karianne Resare

Alle









Neste møter for Ordførerkollegiet: 
21. desember kl. 10-13 – fellesmøte ordførere+rådmenn. Tema Kommunereformen.
13. jan. - Møte med Telemarksbenken – i Oslo
19.jan – Kontaktmøte med Østre Agder regionene (ordførere+rådmenne) i Arendal.
29. januar kl. 9-12 - ordinært møte i ordførerkollegiet i Bamble.

Neste møte i Grenlandsrådet: Tirsdag 8. mars kl. 9 – 12 i Kragerø

8.-9. mars 2016 – felles formannskapsmøte.
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Bamble Drangedal Kragers Porsgrunn Siljan




